

关注 @周口日报

一桥飞架成通途 沙颍重绘添新景

中原路跨沙颍河大桥及道路打通工程开工

9月25日上午，我市举行中原路跨沙颍河大桥及道路打通工程开工仪式。市委书记刘继标宣布项目开工，市领导丁福浩、牛越丽、吉建军、解冰山，市政府秘书长张继林等出席开工仪式。

10时20分，市委书记刘继标宣布：中原路跨沙颍河大桥及道路打通工程开工。

中原路跨沙颍河大桥是我市重点民生工程，是人民群众最关心、市政府最关注的项目。大桥建成后，对缓解城区交通压力、提升城区交通承载能力具有重要意义。整项工程预计2年完工并投入使用。

中原路跨沙颍河大桥及道路打通工程，共包含桥梁工程、道路工程和地下综合管廊工程3部分建设内容，项目总投资估算7.9亿元。道路

工程南起交通大道，北至庆丰路，全长2555米，红线宽度55米。同步建设的地下综合管廊，南起交通大道，北至七一路，长1167米。中原路跨沙颍河大桥桥长878米，宽45米，建安费投资估算4.14亿元。中原路跨沙颍河大桥桥型方案市委、市政府经过多次研究，于2018年1月18日确定，桥型采用下承式组合拱桥，远看像一轮新月，展现了“一轮明月照古城”的美景，建成后将成为中心城区沙颍河上又一道美丽风景线。

川汇区政府，市经济开发区、东新区、周口港口物流产业集聚区管委会，市公路局、周口通信传输局、周口供电公司、周口移动公司、周口联通公司、周口电信公司等单位和部门主要负责同志参加开工仪式。

热搜指数：★★★★★



中原路跨沙颍河大桥目景



陆凯富：期待已久！
蜻蜓：希望早日通车。
怡然泉林：好期待！以后出行更方便了。
泉水：终于开工了。点赞。
在路上：希望如期投入使用！
周口加油！
红尘有你：万分期待。
高凯博：太好了！大桥就建在我家门口。
梁克亚：赞！期待早日通车。
老李：大桥跨南北，颍水流向东。一弯新月如玉带，光辉映满城。龙都春长在，百业正兴盛。金光大道载着梦，一路向前行。

车车：惠民桥、幸福桥、景观桥、发展桥……
春暖花开：终于开工建设啦！期待早日通行。
春华秋实：非常期待早日竣工通车！
young向上：太好了！给力！
快乐如我：祝福大周口越来越好！
九：惠民工程。
理工男：桥型采用下承式组合拱桥，远看像一轮新月，展现了“一轮明月照古城”的美景，建成后将成为中心城区沙颍河上又一道美丽风景线。



热点 @周口晚报

国庆节期间

周口和郑州之间将加开两对临客

为满足市民国庆节期间的短途出行需求，9月28日至10月7日，周口火车站将加开周口—郑州K4868/7次临时旅客列车；郑州火车站将加开郑州—周口K4863/4次临时旅客列车。

据悉，周口至郑州K4868次临时旅客列车，从周口火车站始发时间为13时46分，途经漯河、临颍、许昌站，16时42分到达终点站郑州火车站；

郑州至周口K4867次临时旅客列车从郑州火车站始发时间为17时15分，途经许昌、临颍、漯河站，20时44分到

热搜指数：★★★★★



小雪：国庆节出行更方便了。
品茶悟人生：到周口火车站的公交车是不是有点少？
简约：这是个好消息！
微粒：还愣着干啥？鼓掌啊！
守信诚为先：国庆节本来不打算外出的，看到周口和郑州之间加开两对临客，决定出去转转了。
明明：如果沈丘到郑州之间加

开临客的话就更好了。
秋天的风筝：临客途经漯河、临颍、许昌站，挺方便的！
一二三四：16时42分到达终点站郑州火车站，这个时间点挺好的。
红红：国庆节出游，就选择周口至郑州的临客了。
程程方方：给力！点个大大的赞！